

**FITNESS TIP:** Když to bolí, tak to roste. Například žaludek.

---

# MOTÁK #71

9/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105 AA 94,1

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**POLSKO:** Vládní strana PiS (ani nevíte, jak je těžké tam nepřidávat druhé "s") dostala ránu od forenzních vědců, kteří zkoumali kostru polského hrdiny Casimira Pulaskiho, který údajně zachránil život prvnímu americkému prezidentovi Georgi Washingtonovi. Jak se ukazuje, tento hrdina nebyl tak moc muž, jak se tradovalo, protože jeho kostra vykazuje ženské znaky. Jednalo se tedy pravděpodobně o intersexuála. Máme radost, kdykoli si pšonci hamtnou na hrábě.

**KRÉTA:** Řecký ostrov se potýká se záplavami poté, co jej zasáhly intenzivní deště. Tento jinak slunný ostrov je skvělým příkladem měnícího se klimatu, protože v průběhu zimy jím tam napadly dva metry sněhu a vyla vichřice. Takže mámo, letos žádný hoňo froňo, nakoupíme májky, vysočinu a jede se do Chorvatska, tam je svět ještě v pořádku.

**NĚMECKO:** V německém městečku Lotsetten am Hochrein vypukla mezi dětmi na hřišti hádka, která přerostla v bitku mezi dospělými nejen na hřišti, ale i v blízké restauraci. K šarvátce vyjelo několik posádek německých i švýcarských policistů a výsledkem je šest zraněných. Určitě to začalo anexí báboviček jiných dětí, známe to.

**USA:** Otravný pomeranč oznámil na Twitteru, že končí jeho ministryně pro vnitřní bezpečnost Kirstjen Nielsen. Přestože mu pomáhala získat podporu pro stavbu zdi, odmítla uzavřít hraniční přechody a zastavit přijímání azylantů a tak nesplnila všechna jeho přání. S prezidenty si nepomůžete. Vzpomínáme na jednu Moniku, která splnila prezidentovi co mu na očích a jiných orgánech viděla, a stejně šla.

**BREXIT:** Britská premiérka Mayová se chystá žádat o další odklad, protože horní komora britského parlamentu schválila zákon, který zakazuje odchod bez dohody (a ten hrozí tento pátek). Podle všech indicií se jedná o tantrický Brexit.

**HORNÍ UHRY:** Policisté zkontrolovali řidiče autobusu, který jel mezi obcemi Bánovce nad Bebravou a Prievidzou a sáhli si na jackpot. Šofér, který vezl pět pasažérů, říkal, že se necítil opilý a že si na jízdu troufl. Po naměření dvou promile šel štandopéde na policejní celu a dopravní podnik vyjádřil nad incidentem lítost. Ciwe, Bebrava - to je jméno pro řeku.

---

## Z DOMOVA

**MINISTERSTVO DOPRAVY:** Krátce po vydání Motáku č. 70 se Daniel Ťok rozhodl dobrovolně skončit na ministerstvu. Prý to už dlouho zvažoval. (Dane, fakt sorráč). Odchází tak, dle slov pana premiéra, ministr, za něhož se, na rozdíl od jeho předchůdců, na ministerstvu dopravy nekradlo a neuplácelo. Napadla nás taková kacírská myšlenka: nebylo by pro rychlost výstavby státní infrastruktury lepší, kdyby se zase začalo přiměřeně upláacet a rozumně krást?

**PRAHA:** Jak jsme včera informovali o šestici dívek, které okradly vychovatelku diagnostáku a polonahé utekly – čtyři už policisté našli. Zbylé dvě jsou stále na útěku, ale jestli stále spoře oděné, to se neví. Konečně slušnej thriller a ony k tomu nejsou diáky.

**CVVM:** Podle posledního průzkumu veřejného mínění je aktuálně největším problémem v Česku korupce a hospodářská kriminalita. Tématika přistěhovalectví je až na třetí pozici. Jéžíš, takhle to pomalu vypadá, jako by Andrej pro tenhle stát udělal konečně něco dobrého.

**BÖHMISCH BUDWEIS:** Armáda dostala finální účet za opravu pěti obrněnců Pandur, které v roce 2016 vyřídila žena s dítětem v osobním automobilu Škoda Fabia. “Tááák, bude to 95 milionů za ty čtyři obrněnečky, ten pátý jste si zaflikovali sami... kávička byla?” pravil představitel firmy Tatra Defence Vehicle.

**JEVIŠOVICE:** Jevišovice na Znojensku je malá obec, která se nebojí velkých věcí. Zatímco loni zorganizovala žehnutí psům, letos jsou na řadě motocykly, mopedy a jiná přibližovadla. Holy fichtl!

---

## VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

Kapitulací vojska Konfederace pod velením generála Lee v bitvě u Appomattoxu v roce 1865 byla oficiálně ukončena Americká občanská válka. Ve válce nešlo primárně o zrušení otroctví, jak se spousta lidí domnívá, ale spíše o to, že jižní státy chtěly mít trochu více autonomie a rozhodovat o sobě samy, zatímco sever prosazoval silnou centrální vládu. Výsledkem války bylo 900 000 obětí (z toho cca 600 000 mrtvých), zrušení otroctví a zbídačení jihu. Na druhou stranu to vedlo rozšíření občanských svobod, územní expanzi a nakonec i k hospodářskému vzestupu (včetně jihu). Ale byla to brutální řežba. Doporučujeme např. film Gettysburg.

---

## UMĚNÍ

Mr. Zoutova oblíbená herrečka Miluška Bittnerová je těhotná. Redakce teď musí šéfovi zakoupit větší monitor, bo když se ty její věci ještě nalijou mlíkem, nevejde se mu na plochu.

